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Sygn. USK/DZP/PN-358/2018
                                                   


                    Wrocław, 2019-02-04
Dotyczy:  Dostawa sprzętu specjalistycznego dla Zakładu Radiologii, Pracowni Naczyniowej, PCCE-przetarg roczny ; USK/DZP/PN-358/2018
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.

1. Dot. zadania nr 6

Poz. 1  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie cewnika prowadzącego o dużej średnicy wewnętrznej 0,041” (1.03mm) dla 4 Fr ? Pozostałe parametry SIWZ bez zmian.

                  Odpowiedź :

                Tak
Poz. 2  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie cewnika diagnostycznego o dużej średnicy wewnętrznej 0,041” (1.05mm) dla 4 Fr  i 0,047” (1.22mm) dla 5 Fr? Pozostałe parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedź :

                  Tak 
Poz. 9 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie zestawu do dostępu udowego w zestawie z miniprowadnikiem ze stali nierdzewnej z  końcówką zakrzywioną w kształcie litery J? Pozostałe parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedź :

                Tak
Poz. 10 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie koszulka prowadząca zbrojona o dużej średnicy wewnętrznej: 0,076” (1,90 mm) dla 5 Fr ; 0,087” (2,20 mm) dla 6 Fr ; 0,101” (2,50 mm) dla 7 Fr? Pozostałe parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedź :

                Tak
2. Dot. Zadania nr  zad. 17 a
poz. 1  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie mikrocząstek rozmiar od 100 ±25 µm do 400 ± 50 µm zdolnych do przenoszenia chemioterapeutyków? 

Odpowiedź :

                Tak
poz. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie mikroprowadnika kompatybilnego z mikrocewnikiem z pozycji 2, dł. do 200 cm?

Odpowiedź :

                Tak
3. Dot. Zadania nr 43 
poz. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie cewnika prowadzącego dla mikrocewnika/cewnika diagnostycznego superselektywnego/cewnika hydrofilnego obwodowego o dużej średnicy wewnętrznej 0,041” (1.03mm) dla 4 Fr i 0,043” (1,10mm) dla 5 Fr? Pozostałe parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedź :

                Tak
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty. 
                 Z upoważnienia  Dyrektora
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